
Program - Venezuela, tropski utrinki

17 dni

Trasa poti: Caracas - Angelov slap - Los Llanos - Barinas - otočje Morrocoy

V Venezueli si pogledamo hajlajte, kot je področje Canaima z najvišjim slapom na svetu (Angelov slap),

močvirnati Los Llanos in rajske otočke. Pogledamo si tisto po čemer Venezuela izstopa in zaradi česar je

Venezuela res posebna.

Angelov slap v narodnem parku Canaima navduši s svojo mogočno višino - voda pada skoraj kilometer v

globino. Do slapa pridemo po rečnih kanalih in skozi tropski pragozd, mimo manjših slapov in edinstvene

flore in favne, ki jih vidiš samo tukaj.

Povsem drugačen svet je močvirnati Los Llanos, kjer zahodu države vladajo neskončne savane. To je raj

za ljubitelje živalskega sveta. Področje, kjer lahko vidimo kajmane, anakonde, kapibare, mravljinčarje,

želve in na stotine ptic. Predvsem lov na anakondo ostane v spominu za vedno.

Za sprostitev na karibski obali pa je idealen Morrocoy, raj z belimi peščenimi plažami, otočki in turkiznim

morjem, kjer je snorklanje med pisanimi koralami nepozabno.

Venezueli tako uspe združiti divjo naravo, mir tropskih voda in čisto pustolovščino.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Dan 2  Pristanek v Caracasu in ogled mesta, nočitev Caracas 

Dan 3  Let v Narodni Park Canaima (Angelov slap), nočitev Canaima (K, V, Z) 

Let v Canaimo in sprehod ob jezeru Laguna de Canaima.

Dan 4  Laguna de Canaima in s čolni proti Angelovem slapu, nočitev v visečih mrežah (K, V, Z) 

Raziskovanje lagune Canaima in okoliških slapov Hacha, Wadaima, Ucaima, Golondrina. Nato potovanje

s čolni proti Angelovem slapu, pot nas navdušuje z prekrasnimi razgledi.

Dan 5  Angelov slap, nočitev Canaima (K, V, Z) 

Treking pod Angelov slap in nazaj do lodga, skopamo se v reki, po kosili povratek nazaj v Canaimo.

Dan 6  Canaima in let v Caracas, nočitev Caracas 
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Dopoldne lastno raziskovanje Canaime, popoldne let v Caracas.

Dan 7  Let v Barinas in premik v Los Llanos, nočitev v lodgu (V, Z) 

Let v Barinas in premik v Los Llanos in prve aktivnosti v močvirnatem Los Llanosu.

Dan 8  Raziskovanje Los Llanosa, nočitev v lodgu (K, V, Z) 

Los Llanos: v planu imamo lov na anakondo, aligatorje, želve, kaipibare, mravljinčarje, ptiče, jahanje

konj, lovljenje piranj,...

Dan 9  Raziskovanje Los Llanosa, nočitev v lodgu (K, V, Z) 

Los Llanos: v planu imamo lov na anakondo, aligatorje, želve, kaipibare, mravljinčarje, ptiče, jahanje

konj, lovljenje piranj,...

Dan 10  Premik v Barinas in let v Caracas, nočitev Caracas / premik v Barinas, nočitev Barinas 

Zjutraj premik proti mestu Barinas in let v Caracas / premik proti mestu Barinas.

Dan 11  Premik Caracas - Chichiriviche / Barinas - Chichiriviche, nočitev Chichiriviche (Z) 

Premik do karibskega mesteca Chichiriviche, ki je baza za otočje in narodni park Morrocoy.

Dan 12  Narodni Park Morrocoy, nočitev Chichiriviche (Z) 

Izlet s čolnom na rajski otoček Isla Sombrero.

Dan 13  Narodni Park Morrocoy, nočitev Chichiriviche (Z) 

Izlet s čolnom v jame Cueva del Indio, snorkljanje in poležavanje na plaži.

Dan 14  Narodni Park Morrocoy, nočitev Chichiriviche (Z) 

Izlet s čolnom na otok Isla Pescadores.

Dan 15  Premik v Caracas, nočitev Caracas 

Dan 16  Let proti domu 

Dan 17  Prihod domov 
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